

ГРАФІЧНИЙ ДИЗАЙНЕР, 8 000 ГРН.

🔄 2 липня
2020

📍 Місто: [Вінниця](#)

📍 Готова до відряджень: [Київ](#)

Вік: 23 роки

Режим роботи: віддалена робота

Категорії: IT, WEB фахівці, Дизайн, творчість, Видавництво, поліграфія

Досвід роботи

В мене немає досвіду роботи

Освіта

Львівська національна академія мистецтв (Львів)

Спеціальність: факультет ОМіР, кафедра Актуальні мистецькі практики
незакінчена вища, 09.2019 – 06.2020 (9 місяців)

Технологічно-промисловий коледж ВНАУ (Вінниця)

Спеціальність: спеціальність 071 "Облік і оподаткування"
середньо-спеціальна, 09.2016 – 06.2019 (2 роки 9 місяців)

Вінницька художня школа (Вінниця)

середня, 09.2010 – 05.2015 (4 роки 7 місяців)

Додаткова освіта

- Курси web-дизайну

Знання мов

Українська - Професійний (експерт), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній, Французька - Нижче середнього, Японська - Початковий

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Чудово володію програмами з пакету Adobe: Photoshop, Illustrator, Lightroom. За необхідності працюю також у графічних редакторах Krita/CorelDRAW. Є навички 3D моделінгу та базової анімації у Cinema 4D, склейка та монтаж відео у Sony Vegas Pro. До будь-якої нової програми швидко пристосовуюсь. Серед професійних навичок ще виділяю фотозйомку та ретуш фотографій. Вмію добре малювати від руки та на графічному планшеті.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Неконфліктна та відкрита людина. Шукаю нові знання, досвід та можливість розвинути свій потенціал. Швидко навчаюсь, у команді працюю добре. Ціную хороші відносини у колективі. Маю почуття гумору. До завдань ставлюсь відповідально та зі здоровим перфекціонізмом, дедлайни відчуваю добре та притримуюсь їх. Люблю вносити "свіжий" погляд у свою справу та відкрито формулюю свої ідеї. Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Хочу реалізувати свій потенціал, та мати ресурси на подальший розвиток у плані дизайну. Чіткого портфоліо не маю, є лише приклади робіт у різних сферах: від ілюстрації та портретів, до product-дизайну та анімації, але !можу виконати тестове завдання!!.